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Háromszori étkezők

Hétfő

Ebédre tejberizs? Reggelire tej? Fejlödö gyerekeknek (lanyoknak) a sok tej nem igazan egeszseges a hormonok miatt, es a tejberizs 
nem is egy taplalo etel!!! A kutyamnak finomabbat adok! Jobb lenne ha mindenki maganak szedhetne es eldönthetne mit es mennyit 
eszik akar többet fizetünk! 
Lehetséges tejérzékenység miatt nem evett tejberizst, helyette általunk vitt Korpovit-kekszet evett a leveshez.
Lehetséges tejérzékenység miatt nem evett tejberizst, helyette általunk vitt Korpovit-kekszet evett a leveshez.

Kedd Kedden nem uzsizott a suliban 

Szerda Nagyon finomak voltak a mai ételek

Csütörtök Nem kaptunk menüsütit
Paradicsom leves volt helyette

Péntek Finom és ízletes volt.
Panírozott spenótos hal volt
Az ebéd után hasfájás jelentkezett.
Gyümölcslé volt, nem leves, az nem elég ebédre. A halpogácsában spenót volt.



Csak ebédet fizetők

Hétfő Izetlen, vizes a 2 fogás

Kedd #SZÁMÍTÁS!

Szerda A meggymártás borzalmas édes, keves gyülmi, sok liszt

Csütörtök nem volt hozzá semmilyen süti!
Serteshús rossz irzű

Péntek A burgonyapűré olyan rossz volt, hogy sok gyereknek megfájdult ebéd után a hasa. 
A spenótnak nagyon rossz íze volt, a krumplipűré állaga pedig ragacsos, "pudingos". Hiányzott belőle a tejföl és a margarin. 
Műkrumplipüre

Diétás háromszori étkezők
Hétfő Sárgarépás margarin ehetetlen, gyerek szerint undorító.

Sárgarépás maragarin...borzasztó.

Kedd Sertés húskrém ehetetlen
Házi sertéskrém.... katasztrófa, húsdarabok margarinba keverve. 

Szerda
A brokkoli krém borzasztó volt, ízre és kinézetre is. A gyerek egy gimnazista nevére szóló tejmentes menüt kapott, a tanár nem fotózta le 
neki.
Brokkolikrém.... felejtsék már ezeket a borzasztó krémeket. Brokkoli darabok margarinban  :(

Csütörtök Házi babkrém, most komolyan, egye meg , aki kitalálta...., A gyereknek ment a hasa a kiflitől, valószímű nem tejmentes, megint.

Babkrém....borzalmas. A gyermek tejfehérje érzékeny emiatt tejmentes étkezést kap. A kiflitöl, kenyértől túnetelni szokott. Csütörtökön is 
ment a hasa és mire haza hoztam pöttyös volt az arca egyik fele. Ilyen általában akkor szokott lenni, ha tejszármazékos ételt eszik. 

Péntek Céklás.margarin.... ezeket ki találja ki....ehetetlen. A gyerek nem paradicsomlevest kapott. 
Céklás maragarin....katasztrófa. A gyerek arca a kiflit megevése után már mindkét orcáján pöttyók jelentek meg. Ezt az óvónőknis 
jelezték 


